
ATA 60/2023

Ata da Sessão dos julgamentos realizados pelo Tribunal Pleno e Comissões Disciplinares no dia 
Segunda-Feira, 10 de Julho de 2023

1ª Comissão 
Presidente: Ricardo de Paula Coelho 
Vice-Presidente: Rafael Stipkovic Araújo Paulo 
Auditores: Drs. Felipe Franceschi Buoro; Alexandre Bissoli; Oswaldo Abrão José  

2ª Comissão 
Presidente: Percival de Moura Alcântara Júnior 
Vice-Presidente: Marcos Roberto Lopes Reis 
Auditores: Drs. Maria Fernanda Marini Saad; Artur José Dian; Eduardo Berol da Costa 

3ª Comissão 
Presidente: Sônia Andreotti Carneiro Frúgoli  
Vice-Presidente: 
Auditores: Drs. Luiz Augusto Filizzola D’Urso; Alessandra Christine Bittencourt Ambrogi de Moura;
Manoel Francisco de Barros da Mota Peixoto Giordani 

Tribunal Pleno 
Presidente: Antonio Assunção de Olim 
Auditores: Drs. Giuliano dos Santos Pepe; Carlos Alberto de Braga Fiuza; Guilherme Tavares
Martorelli; João Batista Pereira Neto; José Aparecido de Oliveira; Samuel de Abreu Matias Bueno;
Paulo Sergio Gagliardi Palermo ; Patrick Pavan 

Auditores Suplentes 
Drs. Patrícia Reali da Silva, Paulo Roberto Bueno, Maxwell Borges de Moura Vieira, Arlindo José
Negrão Vaz, Vinicius Scatinho Lapetina, Flavio Barbarulo Borgheresi, Elaine Maria Biasoli, Julio
César Forte Ramos, Daniel de Camargo Bisogni, Brenno Marcus Guizzo, Daniel Falcão Pimentel dos
Reis, Pedro Ivo Gricoli Iokoi, Matheus Guimarães Cury.

PRESIDENTE - TJD:  Dr. Antônio Assunção de Olim 
PROCURADOR GERAL:  Dr(a). Wilson Marqueti Júnior 
PROCURADORES:  Drs. Vinícius Marchetti De Bellis Mascaretti, Beatriz Maria Ramos de Souza,
Fred Cinelli Aguirre Zurcher, Joel dos Passos Mello, Mariana Chamelette Luchetti Cavichioli, Rodnei
Jericó da Silva 
SECRETÁRIO:  Dr(a). Julia Galhego Meirelles 

1. PROCESSO Nº 627 / 2023 - Jogo: Guarani Futebol Clube X Ituano Futebol Clube - SUB20
Paulista, realizado em Quinta-Feira, 29 de Junho de 2023 - AUDITOR RELATOR DR(a). Oswaldo
Abrão José - 1ª Comissão 

Denunciado:  João Vitor Carvalho Villela Nogueira, atleta do Guarani, Incurso nos Arts.254. 
Defensor:  Não houve defensor 
Resultado:  Art. 254 c/c 182 - Pena: Por Partida - Qtde: 1 partida(s) - Unanime 
Situação:  Julgado 
Decisão:  Defesa escrita enviada pelo Dr. Daniel Jorge Moraes.
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Denunciado:  Vinicius Vicente do Amaral, atleta do Guarani, Incurso nos Arts.258. 
Defensor:  Não houve defensor 
Resultado:  Art. 258 c/c 182 - Pena: Advertência - Unanime 
Situação:  Julgado 
Decisão:  Defesa escrita enviada pelo Dr. Daniel Jorge Moraes.

2. PROCESSO Nº 629 / 2023 - Jogo: Olímpia Futebol Clube X Rio Preto Esporte Clube - SUB11
Paulista, realizado em Domingo, 25 de Junho de 2023 - AUDITOR RELATOR DR(a). Oswaldo Abrão
José - 1ª Comissão 

Denunciado:  Agremiação (Rio Preto), Incurso nos Arts.206. 
Defensor:  Não houve defensor 
Resultado:  Art. 206 c/c 182 - Multa: R$ 300,00 - Pena: Multa - Maioria 
Situação:  Julgado 

3. PROCESSO Nº 630 / 2023 - Jogo: Pinda Futebol Clube Ltda. X Grêmio Esportivo Mauaense -
SUB17 Paulista, realizado em Sábado, 24 de Junho de 2023 - AUDITOR RELATOR DR(a). Brenno
Marcus Guizzo - 1ª Comissão 

Denunciado:  Joao Vitor Saccá, atleta do Mauaense, Incurso nos Arts.254 do CBJD. 
Defensor:  Não houve defensor 
Resultado:  Art. 254 do CBJD 
Situação:  Adiado 
Decisão:  Defesa escrita enviada pelo Dr. Bruno Nicácio Muller.

Julgamento adiado pelo Presidente da 1ª Comissão Disciplinar.

Denunciado:  Marcus Fabiano Martinez Spedine, atleta do Mauaense, Incurso nos Arts.254 do
CBJD. 
Defensor:  Não houve defensor 
Resultado:  Art. 254 do CBJD 
Situação:  Adiado 
Decisão:  Houve requerimento de adiamento pela defesa, realizado pelo Dr. Rafael Pereira da Rocha.

Pedido de adiamento deferido pelo Presidente da 1ª Comissão Discipinar.

Denunciado:  Victor Hugo Rodrigues Bento, Preparador Físico do Mauaense , Incurso nos Arts.
258 do CBJD. 
Defensor:  Não houve defensor 
Resultado:  Art. 258 do CBJD 
Situação:  Adiado 
Decisão:  Houve requerimento de adiamento pela defesa, realizado pelo Dr. Rafael Pereira da Rocha.

Pedido de adiamento deferido pelo Presidente da 1ª Comissão Discipinar.

Denunciado:  Alex Sandro Matias Santos (Mauaense), Incurso nos Arts.258 e 258-B do CBJD 
Defensor:  Não houve defensor 
Resultado:  Art. 258 e 258-B do CBJD 
Situação:  Adiado 
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Decisão:  Houve requerimento de adiamento pela defesa, realizado pelo Dr. Rafael Pereira da Rocha.

Pedido de adiamento deferido pelo Presidente da 1ª Comissão Discipinar.

4. PROCESSO Nº 631 / 2023 - Jogo: Referência Futebol Clube Ltda. X Red Bull Bragantino Futebol
Ltda. - SUB17 Paulista, realizado em Sábado, 24 de Junho de 2023 - AUDITOR RELATOR DR(a).
Brenno Marcus Guizzo - 1ª Comissão 

Denunciado:  Arthur Theodoro Matos, atleta do Red Bull Bragantino, Incurso nos Arts.250. 
Defensor:  Não houve defensor 
Resultado:  Art. 250 c/c 182 - Pena: Advertência - Unanime 
Situação:  Julgado 
Decisão:  Defesa escrita enviada pela Dra. Valentina Angeli Kalaf Mussi.

Denunciado:  Benjamin Augusto Socio Ribeiro, atleta do Red Bull Bragantino, Incurso nos
Arts.254. 
Defensor:  Não houve defensor 
Resultado:  Art. 254 c/c 182 - Pena: Por Partida - Qtde: 1 partida(s) - Unanime 
Situação:  Julgado 
Decisão:  Defesa escrita enviada pelo Dr. Francisco Balbuena Dal Foro.

5. PROCESSO Nº 632 / 2023 - Jogo: Rio Claro Futebol Clube X Botafogo Futebol S/A - SUB20
Paulista, realizado em Sábado, 24 de Junho de 2023 - AUDITOR RELATOR DR(a). Oswaldo Abrão
José - 1ª Comissão 

Denunciado:  Cesar Cesario Silva, Massagista do Rio Claro , Incurso nos Arts. 258, § 2º, II, por
duas vezes. 
Defensor:  Não houve defensor 
Resultado:  Art. 258, § 2º, II, por duas vezes - Pena: Por Partida - Qtde: 2 partida(s) - Unanime
Situação:  Julgado 

6. PROCESSO Nº 633 / 2023 - Jogo: São Paulo Futebol Clube X Santos Futebol Clube - Amador
FEMININO SUB17, realizado em Sábado, 24 de Junho de 2023 - AUDITOR RELATOR DR(a).
Brenno Marcus Guizzo - 1ª Comissão 

Denunciado:  Tays Suellen Pessoa Farias, atleta do São Paulo, Incurso nos Arts.258 do CBJD. 
Defensor:  Não houve defensor 
Resultado:  Art. 258 do CBJD c/c 182 - Pena: Advertência - Maioria 
Situação:  Julgado 
Decisão:  Defesa escrita enviada pelo Dr. Felipe Ramos Carvalho.

7. PROCESSO Nº 634 / 2023 - Jogo: São Paulo Futebol Clube X Sharjah Brasil Futebol Clube Ltda
- SUB13 Paulista, realizado em Domingo, 25 de Junho de 2023 - AUDITOR RELATOR DR(a).
Oswaldo Abrão José - 1ª Comissão 

Denunciado:  Josue Pereira Gama Junior, Técnico do Sharjah Brasil , Incurso nos Arts. 258 do
CBJD. 
Defensor:  Não houve defensor 
Resultado:  Art. 258 do CBJD - Pena: Por Partida - Qtde: 2 partida(s) - Unanime 
Situação:  Julgado 
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Decisão:  Defesa escrita enviada pelo Dr. Marco Aurélio Ferreira Celeste.

Outras Observações 

 
DESPACHO
 
Tendo em vista o descumprimento da obrigação de pagar, bem como a obrigação de fazer, ficam as
agremiações abaixo SUSPENSAS a partir do 5º dia desta publicação, nos termos dos artigos 191-I e
III e 223 do CBJD.
 
CREDOR – DELEGADO
MOGI MIRIM – NF 10 – jogo do dia 08/07/2023 - paulista sub 15 - R$ 814,50.
 
 
 
 
 
 

São Paulo, 11 de Julho de 2023

______________________________________________________

Dr(a). Julia Galhego Meirelles 
Secretaria
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